

上百万次上门服务,2.4万户家庭受益

照护保险,让失能人员过上体面生活



“这两个丫头把我服侍得好呢,从头到脚都把我收拾。”5日上午9点半,来自阳光邻居的两名照护服务人员来到王建疆家中,先帮他洗好澡,再刮胡子、剪指甲,“多亏了政府的好政策,我才能有这福气。”

今年已经80岁的王建疆曾去新疆支边,和妻子龚杏芳也是在那儿相识结婚。1986年,二人带着孩子们回到南通,在八一毛纺厂工作。退休后,两个人都有退休工资,本来日子过得还算可以。2012年,王建疆开始出现行走不便等问题,最终被确诊为帕金森综合征,“几乎一直在住院,光是第四人民医院就前后住了9次。”龚杏芳说,老王每个月吃药就要花两三千块钱,“有治疗帕金森的药,他老咳嗽、心脏也不好,都得吃药,但吃了也没有什么改善。”

一开始在医院陪护、在家洗衣做饭,虽然辛苦,这些龚杏芳都能扛下来,“后来他的情况越来越严重,尤其是腰,坐的时间长

了都疼,更别提站着和走路了。”龚杏芳说,孩子们都不一起住,老王要洗澡、理发什么的,自己一个人根本弄不动。

“前年底,听说了照护保险,我们就去申请了。”龚杏芳说,没几天就批下来了,第二次也认定了重度失能,每天有15块的补贴。从去年年初开始,每周三、周六都有两名服务人员上门,提供洗澡、剃须、理发等服务,“每周只要自己再出5块钱,但是我轻松了很多。”

为了方便照料卧床、行走不便的老王,他们还向太美健康养老服务公司申请了辅具租赁,租了照护床、轮椅、步行车等器具,也以补贴价购买纸尿裤,5袋纸尿裤只要45块钱,外面买1袋就要45块。”龚杏芳说,考虑到她是一个人照顾老王,年纪也不小了,太美公司会让上门服务的姑娘们带过来,省得她跑去卖。

王建疆是退伍老兵,也是有着50多年党龄的老党员,龚杏芳曾是主动申请并发动60多人支援新疆建设的上海知青,二人都为国家富强默默奉献了一生。但他们并不居功,反而对党和政府给予的些许关心满是感恩,之前崇川区委党校送慰问金的信封二老都留着,今年初还做了三面锦旗送给医保局、照护服务公司,“他们都很照顾我们,想用这样的方式表达我们感谢的心意。”说到这里,二老都湿了眼眶。

在全市,已有2.4万户家庭因为照护保险的加入松了口气,上百万次的上门服务,也让失能人员更体面地生活着。本报记者何家玉



战高温修航标

高温、台风等极端天气容易造成航标失灵,为确保台风过后船舶安全通行,市区分中心航标员周明凯对辖区内7座遥控发光航标进行维护保养。图为8月6日航标员周明凯对九圩港船闸上游分水岛侧面标进行更换。记者彭军君 通讯员倪慧

世界母乳喂养周“喂”爱行动走进社区



宝宝来到世上接触的第一种食物就是母乳,母乳也是妈妈给宝宝最好的礼物。2020年8月1日—8月7日是第29个“世界母乳喂养周”,为了帮助孕妈妈们了解母乳喂养的好处,掌握母乳喂养技巧,8月6日上午,南通大学附属瑞慈医院产科主任梁炳宏,妇产科护士长、国家级母乳喂养师施海燕来到开发区小海街道社区卫生服务中心,为在中心产检的孕妈妈们普及母乳喂养知识。

梁主任在现场给大家全面分

析了母乳喂养的益处,细致讲解了促进母乳喂养的成功措施。施护士长则从喂养的体位、姿势、储存与解冻等方面教大家如何正确进行母乳喂养。借助婴儿模型,孕妈妈们轮番上场练习哺乳、拍嗝,医护人员则在旁边进行手把手的指导,确保每一位妈妈都能掌握。在场的准妈妈们听完讲座后,纷纷表示讲座来得很及时,既然母乳喂养有这么多的好处,不用挑选奶粉,不用为奶粉质量困扰,既省钱又省心,他们一定会将母乳喂养坚持到底。

早查早治好处多



8月4日,患者周某给南通四院消化内科送来一面锦旗。周某由于多日肠胀气不适来院检查,后经胃肠镜检查发现,患者肠道多发异型细胞增生(息肉),且容易恶变。经内镜下切除,患者很快消除不适感。

医技前沿

市肿瘤医院内镜中心拥有专职内镜专家团队,开设胃肠镜诊疗室(包括超声内镜检查室)、支气管镜检查室、复苏室等,拥有全球最高端的奥林巴斯290、260主机各2台及电子胃肠镜、电子放大内镜、超声内镜、氩气高频电刀、射频治疗仪、C13幽门螺旋杆菌检测仪等,是我市目前规模最大的内镜中心,集内镜诊断和微创治疗为一体,常规开展内镜下黏膜剥离术、内镜下黏膜切除术、消化道息肉内镜下摘除术、内镜下止血术和内镜下置管术、消化道狭窄扩张术及支架置入术等手术。中心还配备了内镜洗消中心和先进的追溯系统,保证每一位患者的检查安全。

本报通讯员陶冶

医讯发布

南通四院泌尿外科与上海市第一人民医院泌尿外科临床医学中心紧密合作,针对前列腺增生、前列腺肿瘤、前列腺炎及女性尿失禁等疾病,开展微创手术或药物治疗。

韩邦旻 主任医师、博士生导师,上海交通大学附属第一人民医院泌尿外科临床医学中心副主任兼前列腺尿控科主任。

坐诊时间:8月15日

南通市中医院2020年冬病夏治火热开诊

南通市中医院针灸科、呼吸科、妇科、儿科、耳鼻喉科、风湿科、护理专科门诊等科室针对支气管哮喘、过敏性咳嗽、过敏性鼻炎、痛经、宫寒、免疫功能低下、类风湿等多种病症开展三伏贴、艾灸、拔罐等外治诊疗,内调脏腑,扶正固本。

南通市中医院与您共同守护一个健康的未来。

特色诊疗



南通市肿瘤医院
发挥三甲医院优势
彰显肿瘤专科特色
咨询、预约电话 86710522
(通)医广[2019]第01-02-001号

南通市中医院
冬病夏治 开展各项特色外治诊疗项目
内调脏腑 扶正固本
时间:周一至周日均有专家坐诊,节假日无休 咨询电话:85126072
通卫中医广(2020)第004号